MATEMATHYECKAA T'PAMOTHOCTD

Hucmpykyua: Bam npednazaromcs 3a0aHusi ¢ 00HUM NPAGUILHBIM OMEEmMOoM
U3 uemuvlpex npeosioHCeHHbIX.

1. O6BeM npsMoyroJibHOTO napamienenuneaa 231 m°. Haiiure ero W3MEpPEHUS,
€CJIM OHU BBIPAXKEHBI TPOCTHIMU YHCIIAMU.
A)7wm,7TMm,7M
B)2Im,3Mm 11 M
C)3m 7m, 11 M
D)3m 77M,3 M
2. JIBa unciia oTHocATCcs Kak 8:5. Haiinure cymMmmy KBaapaToB 3TUX YHUCEI, €CIIA UX
pa3HOCTh paBHa 1,5.
A) 16
B) 32,25
C) 6,25
D) 22,25
3. Jlana Tabmuia pe3ynbpTraToB 3abera Ha auctannuio 100 M Ha mpa3aHuke «/leHb
CEMbI.

Bpemsa npobera aucraHuyum 100 m (B cek)

ubek
AMuUH 22,4
3ynmnxa
dnnd
fanua

Mapar

0 5 10 15 20 25

Haiinure pazmax, mpeacTaBICHHBIX pe3yJbTaTOB 3a0era.
A) 8,3
B) 16,2
C) 155
D) 18,2




4. YcraHOBUTE 3a/IaHHYIO 3aKOHOMEPHOCTh. HailnnTe HeM3BeCTHOE YHCIIO

15 12 18

5 4 ?

20 25 16 20 24 30
A)7
B) 6
C)8
D)4
5. ILaTeiit unen nocnenoBarensHoctu 0; 7; 26; 63; ... paBeH
A) 126
B) 124
C) 125
D) 120
6. JlectHuna nnmuHoM 12,5 mpucTtaBiieHa K CTEHE TAK,YTO BEPXHUM KOHEI
JIECTHHUIIBI HAXOAUTCS OT 3€MJIM Ha BeicoTe 12 M. Halimure paccrosiHue OT ee
HIKHETO KOHIIA IO CTEHBI
A)3wm
B)2wMm
C)25wm
D)3,5m
/. CtropoHa MasieHbKOT0 KBajJipaTa paBHa 1 cm. [nonaas Beipe3aHHoN (pUTypbl
paBHa

|

A) 14 cm?
B) 17 cm?
C) 13 cm?
D) 16 cm?




8. Ecnu HOBas orudeckas onepanus 3aaana gopmynoii a&b = a1 + b~1, 1o
2&3 paBHO
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9. 1o maHHBIM AMArpamMMbl OTIPEACIUTE, BO CKOJIBKO pa3 O0JIbIlle COCTABISAET

00BbEM TOOBIYM KAMEHHOTO YTJIs IO CPAaBHEHUIO C 00BEMOM JTOOBIYM aHTpaIIUTA
B Kaparanaunckom yronbHoM Oacceiine?

KaparaHgMHCKMiA yronbHbiK bacceH

B0%
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -

KAMEHHBIM Yronb AHTPALMT HOKC

A) B 1% pasa
B) B 1%pa3a
C) B % pa3a

D) B % pasa

10. 13 Bcex GpurypucToB, y4aCTBYIONIUX B COPEBHOBAHMSIX, BEHIOPAH BO3PACT
YYaCTHUKOB, MPOLIEAIINX Ha MOKa3aTeIbHbIE BHICTYIUICHHS, U COCTABIIEH
caenyrommi yucinoBou psia 12; 13; 15; 18; 21; 16; 16; 17; 19; 15; 19.
Onpenenure MeAuaHy MOJTYYEHHOTO psJia.
A) 13
B) 14
C) 15
D) 16



11.

12.

13.

Hanwummre cerpsMoN 4iIeH nociieJ0BaTEILHOCTH

7 w

—3»€CTM N — 4€THOe YHUCIIO,
an =932 .
- + 3,ecqiu n — HEYETHOE YU CJIO;

21
A) ?
B) ?
7
D) =
Yuco pédep nMpaBHIILHOTO UKOCAdPa, H300paKEHHOTO HA PUCYHKE, PABHO

\”

A) 30

B) 20

C) 24

D) 12

ITepumetp TpeyrosibHUKa 85 cM. OTHOIIEHUE JIJTUHBI IEPBOIl CTOPOHBI K JIJTUHE
BTOPOW CTOPOHBI PaBHO 1:2, OTHOILICHUE JJIMHBI BTOPOM CTOPOHBI K IJIMHE
TpeTbel cTOpOHBI paBHO 3:4. Haliiute pa3HOCTH IJIMH HAUOOJbIIEH 1
HAaWMMEHBIIEH CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.

A) 25 cm

B) 15cMm

C)27 cm

D) 10 cm



14. Ecnu cliuth 8 KOCTIOMOB, TO B PYJIOHE OCTAaHETCS 2 METpa TKaHU, a €CJIH
ciiuth 10 KOCTIOMOB, TO HE XBaTUT 5 METPOB. CKOJIBKO METPOB TKAHU ObLIO B
pynoHe?

A) 30
B) 15
C) 18
D) 60

15. Pasmepsl kietku LM X LM | Tlagnas durypa paBHOBeIMKa IPSIMOYTONBHIKY C

auHOM 10 M 1 IMpUHOM, paBHOM

A) 4 M
B) 2 om
C) 3 oM
D) 5 nim



